



В Туле возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к представителю власти



Следственными органами следственного управления СК России по Тульской области в отношении 50-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти).

В ходе следствия установлено, что в январе 2020 года мужчина сообщил в органы полиции не соответствующую действительности информацию о противоправном деянии.

В ходе проведения сотрудниками полиции оперативных мероприятий местонахождение мужчины было установлено. Он был доставлен в отдел полиции для дачи объяснений по поводу его сообщения, где, находясь в одном из кабинетов, нанес сотруднику полиции телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В настоящее время фигуранту уголовного дела предъявлено обвинение по ч.1 ст.318 УК РФ, по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, в отношении обвиняемого из органов внутренних дел в следственные органы следственного управления передано уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст.207 УК РФ для осуществления предварительного расследования.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1431544>